
Číslo: 1 Pv 363/22/8807-12 Michalovce 22.01.2024

EEČ: 2-66-172-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno a, písmeno f Trestného
zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Michalovce

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: bez pracovného pomeru
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno a, písmeno f Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 16.8.2022, spisová značka 1 Pv 363/22/8807, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

v období od 30. 11. 2021 do 31. 05. 2022 v XXXXX, okres XXXXX,
neoprávnene odoberala elektrickú energiu na odbernom mieste v rodinnom dome
č. XXXXX tým spôsobom, že medzi hlavnou domovou skriňou umiestnenou na
podpernom bode VSD a elektromerovým rozvádzačom umiestneným v oplotení
rodinného domu bolo urobené T odbočenie, z ktorého bola napojená časť
elektroinštalácie rodinného domu, a to ohrev vody elektrickým bojlerom, bez merania
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a istenia a takto odoberaná elektrická energia nebola meraná ani fakturovaná, teda
dochádzalo k neoprávnenému odberu elektrickej energie, čím pre poškodenú
spoločnosť Východoslovenská distribučná, a. s., so sídlom XXXXX, 042 91 XXXXX,
IČO: XXXXX, spôsobila škodu vo výške 2.417,- €, avšak spôsobená škoda bola
poškodenej spoločnosti uhradená v plnej výške.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 16.8.2022, spisová
značka 1 Pv 363/22/8807, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
15 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením námestníka okresnej prokurátorky v Michalovciach sp. zn. 1Pv
363/22/8807 zo dňa 16.08.2022 bolo podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku
podmienečne zastavené trestné stíhanie proti obvinenej XXXXX pre prečin krádeže
podľa § 212 odsek 1 písm. a), písm. f) Trestného zákona, ktorého sa dopustila na
tom skutkovom základe, že v období od 30. 11. 2021 do 31. 05. 2022 v XXXXX okres
XXXXX, neoprávnene odoberala elektrickú energiu na odbernom mieste v rodinnom
dome č. XXXXX tým spôsobom, že medzi hlavnou domovou skriňou umiestnenou na
podpernom bode VSD a elektromerovým rozvádzačom umiestneným v oplotení
rodinného domu bolo urobené T odbočenie, z ktorého bola napojená časť
elektroinštalácie rodinného domu, a to ohrev vody elektrickým bojlerom, bez merania
a istenia a takto odoberaná elektrická energia nebola meraná ani fakturovaná, teda
dochádzalo k neoprávnenému odberu elektrickej energie, čím pre poškodenú
spoločnosť Východoslovenská distribučná, a. s., so sídlom XXXXX, 042 91 XXXXX,
IČO: XXXXX, spôsobila škodu vo výške 2.417,- €, avšak spôsobená škoda bola
poškodenej spoločnosti uhradená v plnej výške.

Námestník okresnej prokurátorky v Michalovciach, v uznesení
o podmienečnom zastavení trestného stíhania určila obvinenej skúšobnú dobu
v trvaní 15 mesiacov.

Uznesenie o podmienečnom zastavení trestného stíhania zo dňa 16.08.2022,
nadobudlo právoplatnosť dňa 26.08.2022. Určená skúšobná doba teda uplynula dňa
26.11.2023.

Po uplynutí skúšobnej doby, bola pred rozhodnutím o osvedčení sa obvinenej
v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania, vyžiadaná správa
z Obvodného oddelenia PZ XXXXX, správa o povesti z miesta bydliska, aktuálny
odpis registra trestov a vykonaná lustrácia v elektronickom systéme prokuratúry, za
účelom zistenia, či obvinená v priebehu skúšobnej doby viedla riadny život.

Z predložených správ bolo zistené, že obvinená je z miesta trvalého bydliska
hodnotená všeobecne, nebola jej uložená žiadna pokuta a ani nebola prejednávaná
komisiou verejného poriadku. Počas sledovaného obdobia sa obvinená správala
zodpovedne a viedla riadny usporiadaný život. Zo správy Obvodného oddelenia PZ
XXXXX vyplýva, že v sledovanom období (t. j. od 26.08.2022 do 26.11.2023)
nespáchala žiadny priestupok a ani trestný čin. V odpise registra trestov sa
nenachádza novší záznam o spáchanom trestnom čine.
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Vzhľadom na uvedené okolnosti bolo teda potrebné rozhodnúť tak, ako je to
uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia, keďže obvinená XXXXX sa počas
skúšobnej doby osvedčila.

Podľa § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou uznesenia o tom,
že sa obvinený osvedčil, nastávajú účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9
odsek 1 písm. e) Trestného poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Iveta Šándorová
okresná prokurátorka


